Liebe Schüler*innen, Eltern und Leser*innen unserer Homepage,

das zweite Schulhalbjahr ist nun schon ein paar Wochen fortgeschritten und es wird noch verschiedene Höhepunkte geben, wie der traditionelle Ästhetiktag mit dem Vorlese- und Sängerwettstreit. Die Schüler*innen und Lehrer*innen sind schon kräftig am Vorbereiten. Zum Abschluss werden passend zum Frühling und Ostern Kleinigkeiten gebastelt. 

[bookmark: _GoBack]Auch in diesem Jahr wird es wieder ein Street-Soccer Turnier geben, worauf die Schüler*innen, wie in jedem Jahr, total heiß sind und sich schon ihre Teamnamen ausgewählt haben! 

Neben diesen Schulveranstaltungen haben viele Klassen noch spannende Wandertage und sicherlich abenteuerliche Klassenfahrten geplant, wie z.B. der Jahrgang 6, was auch gleichzeitig, Abschied nehmen heißt. Einblicke in diese Tage und in das allgemeine Schulleben, können Sie weiterhin auf unserer Homepage unter dem Bereich „Aus dem Schulleben“ finden. 

Bis dahin wünsche ich uns allen, dass wir gesund bleiben und der Frühling sich bald in seiner ganzen Pracht zeigen wird. 

„In den kleinsten Dingen zeigt die Natur ihre Wunder.“ – Carl von Linné

Jeanine Kuhla
- stellvertretende Schulleiterin-
